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دهه‌ نخست محرم درحالی به پایان رسید که 
مردم در حسینیه‌ای به وسعت ایران، یکدل و 
همنوا به عزاداری برای سید و سالار شهیدان 
پرداختند و صحنه‌های پرشکوهی خلق 
کردند. این حضور شکوهمند، شکست دیگری 
 برای دشمنان و معاندان رقم زد؛ شکستی که

 بار دیگر ثابت کرد برنامه‌ریزی‌های خصمانه 
برای به انحراف کشاندن ارزش‌های عاشورایی 
ایرانیان، هیچ دستاوردی برای طراحان به‌همراه 
نخواهد داشت.از چند روز مانده به آغاز ‌ماه 
محرم، فضاسازی‌های رسانه‌ای برای سوءاستفاده 
سیاسی از احساسات عاشورایی مردم ایران 
آغاز شد و براندازان تلاش کردند با راه‌اندازی 
انواع و اقسام کمپین‌ها، از حضور پرشور مردم 
در آیین‌های محرمی جلوگیری کنند تا بتوانند 
فاز تازه‌ای از هجمه‌ها علیه جمهوری‌اسامی 

 را کلید زده و پیوندهای نظام و مردم را 
سست شده جلوه دهند؛ از درخواست برای 
بی‌اعتنایی به آیین‌های محرمی گرفته تا به‌راه 
انداختن کمپین »سیاه نپوشیم« و »نذری محرم 
نخورید« تا شبهه‌افکنی در اعتقادات مردم 
درباره قیام عاشورا، از حربه‌هایی بود که طی 
روزهای گذشته به ‌کار گرفته شد تا اینگونه جلوه 
داده شود که عزاداری‌های محرم امسال سردتر 

از گذشته برگزار شده است.
باطل‌السحر پروژه‌های ضدمحرمی دشمنان و 

معاندان اما، حضور پرشورتر مردم در اقامه عزای 
سید و سالار شهیدان در دهه نخست محرم سال 
‌جاری بود. در این میان تبلیغات و فضاسازی‌های 
گسترده طی هفته‌های اخیر نه‌تنها تأثیری در 
رویکردهای محرمی مردم ایران نداشت، بلکه 
به گواه بررسی‌های میدانی، ایرانیان پرشورتر 
از همیشه در میدان دفاع از ارزش‌های اسلامی 
حاضر شدند و ثابت کردند پیوندهای‌شان با 
آرمان‌های امام‌حسین‌)ع(، محکم‌تر از آن است 

که با چنین طرح‌ریزی‌هایی گسسته شود.

شکست سنگین پروژه‌های ضد‌محرمی
حضور پرشور ایرانیان در آیین‌های عاشورایی، تلاش دشمنان برای بی‌اعتنا نشان دادن مردم به عزاداری‌های محرم را با شکست مواجه کرد
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اما نیاز است تا مسئولان و 
متولیان فرهنگی کشور یک 
بازنگری جدی نسبت به برپایی مراسم دینی در 
دهه اول محرم انجام دهند. یعنی غیر از برگزاری 
جلسات عزاداری امام حسین)ع( که امری واجب 
و ضروری است، باید جلساتی نیز با موضوعات 
معرفت‌شناسی اهل ‌بیت)ع( و رفع شبهات برگزار 
شود.همچنین دشمنان تلاش می‌کنند تا گزاره 
غیرممکن جدایی هیئات عزاداری از امور سیاسی 
را میان مردم جا بیندازند. اما همانطور که روشن 
است انجام این کار غیرممکن خواهد بود. چرا 
که هر موقع نام مقدس امام حسین)ع( بر زبان 
جاری می‌شود، مبارزه با ظلم و طاغوت که یکی 
از مهم‌ترین اصول مکتب تشیع است به یاد آورده 
می‌شود. پس تاریخ انقلاب اسلامی و دفاع ‌مقدس 
با آرمان‌های سیاسی سیدالشهدا گره خورده است 
و جدایی میان آنها امری غیرممکن خواهد بود. در 
واقع اگر سیاست اسلامی وجود نداشته باشد، امکان 
برپایی مراسم عزاداری و انجام احکام و معارف 
دینی وجود ندارد.همانطور که اگر به تاریخ اسلام 
هم نگاه کنیم، می‌بینیم که هرگاه گروهی دورهم 
جمع شدند تا دین خدا را یاری و احکام آن را میان 
مردم اجرا کنند، نخستین قدمی که برداشته‌اند 
درگیری با حکومت‌های طاغوت و ستمکار بوده 
است. در راس آن هم می‌توان به اقدمات ائمه 

اطهار و مهم‌تر از همه قیام سیدالشهدا)ع( اشاره 
کرد. بنابراین عدالت‌طلبی به‌طور ذاتی در اسام 
و مذهب تشیع وجود دارد.اما همیشه باید مراقب 
اقدامات و تحرکات دشمن در این زمینه هم باشیم، 
چرا که آنان تمامی توان و ابزارهای رسانه‌ای خود را 
برای مهار انقلاب اسلامی به‌کار گرفته‌اند. در واقع 
رژیم سلطه هیچ‌وقت فکر نمی‌کرد تفکر شیعه به 
این سرعت در جهان منتشر شود. به‌طوری که حتی 
برادران و خواهران اهل سنت نیز تفکرات شیعی و در 
صدر آن محبت به امام حسین)ع( را درک کرده‌اند و 
می‌بینیم که در ایام محرم آنان نیز پابه‌پای شیعیان 
برای سیدالشهدا)ع( عزاداری می‌کنند و علاوه بر 
عزاداری، آرمان‌های سیاسی و عقیدتی امام سوم 
شیعیان را نیز به‌عنوان الگوی خود در مبارزه با اهل 
طاغوت قرار داده‌اند. تا جایی که نشانه‌های آن را 
می‌توان در مبارزه مردم فلسطین با صهیونیست‌ها 
مشاهده کرد؛ بنابراین دشمن به خوبی متوجه خطر 
شیوع مکتب شیعه شده است و می‌داند در صورت 
عدم‌مقابله با شعائر و آرمان‌های این مکتب، به‌زودی 
نابود خواهد شد. راه‌اندازی پویش‌های مختلف در 
دهه اول محرم نیز با اهداف ضد‌شیعی انجام شد که 
مثل هر سال شاهد شکست مفتضحانه رسانه‌های 
غربی در این زمینه بودیم. به‌طوری که محرم امسال 
شاهد برگزاری یکی از باشکوه‌ترین جلوه‌های 

عزاداری بر امام حسین)ع( بودیم.

نقل‌قول‌خبر

عکس خبر

مصوبه مولدسازی در مجلس 
محسن رضایی، دبیر شورای‌عالی 
قوا:با  سران  اقتصادی  هماهنگی 
تغییرات جدیدی که در ساختار و وظایف 
شورای‌عالی هماهنگی اقتصادی سران 
قوا ایجاد شده، دیگر قرار نیست که 
این شورا به حوزه قانونگذاری ورود کند. 
همچنین مصوب شد تا مولدسازی 
در قانون برنامه هفتم مطرح و مصوبه 
مجلس شورای اسامی را داشته باشد. 

/ تسنیم

‌دولت سیزدهم، پیگیر 
حل بحران‌های گذشته

علی بهادری جهرمی، سخنگوی دولت: 
رئیس‌جمهور  دلسوزی  از  روایتی 
نسبت به مشکلات به ارث رسیده و 
نحوه مطالبه امور از وزرا، به مذاق 
رسانه‌های لندنی و اشخاص همسو با 
دروغ‌پردازی آنها خوش نیامد و بازهم 
موجب عصبانیت آنها شد. دولت 
مردمی فارغ از این حواشی، با اتکا به 
مردم و همت جوانان از شهریور۱۴۰۰ 
 پیگیر حل بحران‌های گذشته است.

 / پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری

‌اقدام مجلس
برای دستور رئیس‌جمهور

موسی غضنفرآبادی، رئیس کمیسیون 
قضایی مجلس: ارسال لایحه ارجاع 
اختلاف بین بانک مرکزی ایران و دولت 
کره‌جنوبی به داوری ازسوی شخص 
رئیس‌جمهور به رئیس مجلس حکایت 
از اهمیت آن دارد و قطعا قوه مقننه با 
توجه به روند قانونی پیش‌بینی شده 
دراین خصوص اقدام خواهد کرد./ فارس

عزاداری‌‌های محرم 1402 پرشورتر از سال‌های 
قبل برگزار شد

متن لایحه حمایت از خانواده از طریق ترویج 
فرهنگ عفاف و حجاب منتشر شد

 
از یک طرف می گویند شما)ج.ا(هیچ 
نسبتی با حسینع ندارید و اصلا نقطه 

مقابل هستید
از سوی دیگر همه کسانی که این روزها 
به امام حسین توهین کرده و حرف های 
شرم آور زدند، مخالفان سرسخت و 
فحاش جمهوری اسامی هم هستند.

ج.ا  دشمنان  نیست!چرا  جالب 
ارادتمندان و عزاداران حسین نیستند؟

@ab_ganji
عبدالله گنجی

 
یقینا در شیوه‌ی مواجهه با مسئله‌ 
#حجاب هیچ اجماع نظری وجود ندارد.

دنبال  به  و حجاب  عفاف  لایحه‌ 
بازدارندگی پیش از وقوع جرم است، این 
یعنی حمایت عادلانه‌ حکمرانی در مسیر 

سیاست‌گذاری.
در واقع این لایحه به دنبال اصاح 

رویه‌های مبهم و سلیقه‌ای است.

@Dr_F_Mohammadi
فاطمه محمدی

 
حجاب و عفاف واجب دینی است و اگر 
در مقابل این امر واجب کوتاه بیایم 

دشمنان یک قدم جلوتر می‌آیند.
#ما_ملت_امام_حسینیم 

#حسینیم

@velayats68
رهروان خط انقلاب

 
حجاب  و  عفاف  جدید  لایحه  در 
سلبریتی‌های هنجارشکن در یکی از 
موارد بین ١ تا ١٠ درصد از کل اموال شون 
رو باید جریمه بدن، خیلی برام جالبه 
ببینم بعد از تصویب این لایحه سلبریتی 
ها حاضرن وقتی پای هزینه دادن وسط 
باشه به قول خودشون از حق مردم دفاع 

کنن یا نه :(

@alinia91
علی نیاکان

 
در جغرافیای مقاومت ، بمب گذاری 

کردند.
همزمان در توییتر به عزاداران حسینع 

اهانت کردند.
در شبکه های لندنی شبهه ایجاد کردند 
اما سیل خروشان یاران حسین این 
کف روی آب را )به اعتراف دوست و 
دشمن( پر شورتر از تمام سال‌های قبل 

با خود برد...

@Mr_tahlilgar
آقای تحلیلگر

 
از درس‌های بزرگ عاشورا، این‌است 
که اهل حرم در بحرانی ترین شرایط، 

حجاب و حیای  خود را حفظ کردند.
#ما_ملت_امام_حسینیم 

#مردم_حسینی

@yas__313
نمو کوچولو

12

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

تیتر ‌خبر

؟؟؟؟ 
؟؟؟

آخرین مهلت احزاب 
کمیسیون ماده10 قانون »فعالیت احزاب، 
جمعیت‌ها، انجمن‌های سیاسی و صنفی 
 و انجمن‌های اسامی یا اقلیت‌های دینی
 شناخته شده« در اطلاعیه‌ای اعلام کرد پایان 
شهریور امسال، آخرین فرصت برای احزابی است 
که مجمع عمومی خود را برگزار نکرده‌اند. بدیهی 
است این آخرین مهلت برگزاری مجمع عمومی 
است و پس ازآن کمیسیون احزاب تصمیم 

مقتضی را اتخاذ خواهد کرد. / ایرنا

؟؟؟؟ 
؟؟؟

گردیده از این افراد دفاع نمایند. / میزانرسیدگی به پرونده‌ای که برای آنها تشکیل خود را به این دادگاه معرفی کنند تا در فرایند خلق معروف به منافقین خواست وکیل قانونی منتشر شده، از اعضای متواری سازمان مجاهدین آگهی عمومی که در روزنامه‌های کثیرالانتشار دادگاه کیفری یک استان تهران با انتشار یک منافقین وکیل خود را معرفی کنند

؟؟؟؟ 
؟؟؟

ابلاغ قانون جدید انتخابات
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور، قانون اصلاح 
موادی از قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی 
که در جلسه علنی یکم مرداد‌ماه مجلس شورای 
اسلامی به تصویب رسید را برای اجرا ابلاغ کرد. 
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی 
پنجم مرداد‌ماه در نامه‌ای به رئیس‌جمهور، قانون 
اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس شورای 
اسلامی را ارسال کرده بود. / پایگاه اطلاع‌رسانی 

ریاست‌جمهوری

دیپلماسی دریایی ایران  و روسیه
همزمان با سفر دریادار شهرام ایرانی، فرمانده نیروی‌دریایی 
ارتش به روسیه به‌منظور شرکت در رژه سالروز تاسیس نیروی 
دریایی این کشور، 2فروند ناوچه موشک‌انداز کلاس »کمان« 
نیروی دریایی ارتش از ناوگان شمال این نیرو در دریای خزر 
برای شرکت دراین رژه عازم روسیه شده‌اند. دریادار ایرانی 
در سفر به سن‌پترزبورگ با فرمانده نیروی دریایی روسیه و 
فرماندهان نیروی دریایی چند کشور آسیایی و آفریقایی نیز 

دیدار ‌‌و گفت‌وگو خواهد کرد. / عکس‌: ایرنا

   مقابله بی‌نتیجه با نذرهای محرمی

به حاشیه کشاندن اعتقادات مردم درباره نذرهای محرمی و ایجاد تشکیک در آن، یکی از مهم‌ترین 
رویکردهای معاندان در تبلیغات ضدمحرمی‌شان بود. این جریان در روزهای اخیر تلاش بسیاری را 
صرف کرد تا مردم را از نذری دادن و نذری گرفتن، به ‌عنوان یکی از اصیل‌ترین نمادهای عاشورایی در 
کشور، باز دارد. اخبار رسیده از شهرهای مختلف کشور اما نشان داد این فضاسازی‌ها نیز با شکست 
سنگینی مواجه شده ‌است و سفره احسان مردم عاشورایی ایران مانند سال‌های گذشته پهن بوده‌ است. 
این درحالی بود که برخی چهره‌های برانداز تلاش کردند با القای نکات انحرافی و به‌راه انداختن انواع 
کمپین‌ها برای تغییر نوع نذری‌ها، فضای محرمی کشور را سردتر از گذشته جلوه دهند؛ رویکردی که 
با بی‌اعتنایی جامعه مواجه شد و نه‌تنها سفره نذری‌ها گسترده‌تر از گذشته بود، بلکه شیوه‌های دیگر 

نذری، ازجمله خون دادن نیز با استقبال گرمی از سوی مردم مواجه شد.

   توهین به اعتقادات مردم

ناکامی جریان‌های معاند در پیشبرد اهداف‌شان در کمپین‌های ضدمحرمی، زمینه‌ساز تغییر فاز آنان و تمرکز 
بر توهین و تمسخر اعتقادات عاشورایی مردم شد. برهمین اساس هم بود که طی روزهای اخیر رسانه‌های 
ضدانقلاب تلاش کردند با غیریت‌سازی میان مردم ایران و آیین‌های عاشورایی، دوگانه »ایرانی« - »اسلامی« 
به‌وجود آورند تا از رهاورد آن، حضور پرشور مردم در آیین‌های عاشورایی را تحت‌تأثیر قرار دهند. این درحالی 
بود که حضور مومنانه مردم ایران در عزاداری‌های سرور و سالار شهیدان بار دیگر ثابت کرد دشمنان نمی‌توانند 
گرمای عشق و ارادت به خاندان اهل‌بیت عصمت و طهارت را در دل ایرانیان سرد کنند. حضور حماسی مردم 
در مراسم دهه نخست محرم، جلوه‌های بی‌بدیلی از پیوندهای جامعه با آیین‌های محرمی را به تصویر کشید.

   تصویرسازی کاذب از عزاداری‌های محرمی

ارائه تصویر واژگونه از حضور پرشور مردم در مراسم عزاداری برای امام‌حسین)ع(، یکی دیگر از 
راهکارهای دشمنان و معاندان برای به حاشیه بردن شکوه آیین‌های عاشورایی در کشور بود. بر همین 
اساس هم بود که در روزهای اخیر شاهد بودیم جریان‌های ضدانقلاب تلاش کردند با انتشار تصاویر 
و فیلم‌های کاذب، شور حسینی حاکم بر جامعه را زیرسؤال ببرند. در چنین شرایطی انتشار فیلم‌ها و 
تصاویری از حضور عده معدودی از بانوانی با پوشش نامتعارف در مراسم عزاداری در دستور کار معاندان 
قرار گرفت؛ رویکردی که البته با شکست سنگینی مواجه شد و نتوانست حضور پرشور قشرهای مختلف 

مردم در آیین‌های محرمی را تحت ‌تأثیر قرار دهد.

   
از چند روز مانده به آغاز دهه ‌نخست محرم، تبلیغات و فضاسازی‌های رسانه‌ها و جریان‌های معاند بر 
این محور استوار شد که حضور مردم در حسینیه‌ها و تکایا را کم‌رنگ‌تر از سال‌های گذشته جلوه دهد 
و اینگونه القا کند که اعتقادات عاشورایی جامعه سردتر از گذشته شده‌ است. برهمین اساس هم بود 
که برخی رسانه‌ها و چهره‌های وابسته به جریان برانداز، با در دستورکار قرار دادن انواع و اقسام تبلیغات 
و دروغ‌پردازی‌ها، تلاش کردند مراسم عزاداری برای امام‌حسین)ع( را حکومتی جلوه دهند و از حضور 
پرشور مردم جلوگیری کنند. بررسی‌های انجام شده در دهه ‌نخست محرم اما از شکستی سنگین برای 
معاندان حکایت داشت. حضور مردم ایران در شهرهای مختلف در حسینیه‌ها و تکایا نه‌تنها کم رنگ 

نشد، بلکه جلوه‌های باشکوهی از ارادت ایرانیان به اهل‌بیت)ع( را به تصویر کشید.

حسینیه‌ها، شلوغ‌تر از همیشه

ادامه از 
صفحه اول

3

45

    بی‌اعتنایی مردم به »سیاه‌ نپوشیم«

یکی از شیوه‌های مبارزه معاندان با ارزش‌های عاشورایی، جلوگیری از نمایش پرشکوه نمادهای محرمی در 
سطح جامعه بود. بر این اساس هم بود که در آستانه آغاز محرم، با تبلیغات پرحجم در شبکه‌های ‌اجتماعی، تلاش 
 کردند فضای جامعه را بی‌توجه به محرم نشان دهند. یکی از ابزارهای تحقق چنین رویکردی، راه‌اندازی کمپین 
»سیاه نپوشیم« بود که هدف کم‌رنگ کردن نمادهای عاشورایی در سطح جامعه را پیگیری می‌کرد. با توجه به چنین 
رویکردی هم بود که برخی چهره‌های معاند، ازجمله علی کریمی، در فضای ‌مجازی از مردم درخواست کردند که در 
روزهای محرم سیاه نپوشند. بررسی‌های میدانی از سطح جامعه، از کوچک‌ترین شهرها تا پایتخت ایران اسلامی، 

این کمپین حکایت داشت و نشان داد مردم ایران طی روزهای اخیر اما از شکست سنگین 
و همچنان در عزای سید و سالار شهیدان رخت توجهی به اینگونه تبلیغات ضد‌دینی ندارند 

عزا به تن می‌کنند.

شکست پویش‌های ضد‌شیعی در ایام محرم


